

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Следующий  
в номереПрограмма  
ТВ

Стр. 3, 4.

## КРУГ РАБОТ ШИРИТСЯ

С каждым днем растет накал сельхозработ на селе. О том, что уже сделано и что предстоит сделать за летний сезон, рассказывает нашему корреспонденту начальник районного управления сельского хозяйства Л. Ц. МАЛАЦИНСКИЙ:

— Собственно о том, как наши сельчане справились с посевными делами, в общих чертах ваша газета много рассказывала на своих страницах. Мне же остается сделать лишь кое-какие существенные дополнения и дать свои оценки проведенным работам. Ну, во-первых, хочу сказать, что еще никогда так не растягивали сроки ярового сева землемельцы нашего района, как

Стр. 2.

**ГОРЯЧИЙ  
ТЕЛЕФОН**  
**2-35-74**

**с 16 до 17 часов**

— Мой сын учится в школе № 6. Будет ли у него возможность поработать в июле?

Отвечает директор школы № 6 Т. В. ПОЛЕВАЯ:

Школе выделены средства для организации 60 рабочих мест для учащихся в течение июня и июля. 18 человек работали на ремонте и на благоустройстве территории в течение июня. В июле мы можем обеспечить работой 42 ученика нашей школы. Заявление уже поступило примерно столько же.

## ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЖИЗНИ

Тяжело пострадал при пожаре в собственной квартире М. Н. Епифанов, работник АО «Цесла». Ожоги 2–3 степени составляют до 50 процентов кожных покровов.

Сейчас состояние больного улучшилось, — сказал заместитель главного врача РТМО А. М. Амиров. — Он находится в реанимационном отделении, проводятся все необходимые мероприятия, медикаменты у нас есть. Однако во избежание осложнений,

больного сначала предполагалось направить в ожоговый центр в Петербург. Уже решили вопрос об оплате лечения, для чего требовалось 32 миллиона рублей. Но оказалось, что сейчас в ожоговом центре нет свободных специальных коек. М. Н. Епифанов сейчас находится в реанимационном отделении, его лечение согласовано со специалистами из Петербурга.

С. ШИШКИНА.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

28 июня 1996 года в 18 часов в городском Доме культуры горняков состоится концерт звезд эстрады, который проводится в поддержку Б. Н. Ельцина на выборах президента РФ. В программе: Юлиан с ансамблем, Валентина Легоступова, Лада Дэнс и другие известные артисты. Вход по пригласительным билетам.

С прошлого года ЖПЭП задолжало за ремонт кровли книгисепскому ТОО «Славяне». К сожалению, в этом году на капитальный ремонт жилого фонда деньги из местного бюджета еще не выделены.

30 июня на стадионе «Химик» в 17 часов состоятся очередная игра по футболу на первенство России (IV лига, зона «Северо-Запад»). Встречаются команды «Химик-Пограничник» (Сланцы) и «Источник — СКА» (Санкт-Петербург).

## Обращение

партий и общественно-политических движений

## к жителям Ленинградской области о поддержке кандидатуры

Б. Н. Ельцина во втором туре выборов Президента России 3 июля 1996 года

ГРАЖДАНЕ РОССИИ!  
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

16 июня 1996 года избиратели России сделали свой выбор.

Большинство граждан нашей страны хотят жить в могучей и свободной стране, которая идет путем эффективно проводимых реформ, отвечающих интересам человека, семьи, всего общества. Впереди второй тур президентских выборов, когда все должны будут принять решение принципиальной важности.

Мы обращаемся ко всем гражданам России, — и к тем, кто поддержал в первом туре кандидатов демократической направленности, и тем, кто голосовал за представителей левых сил. Всем нам дорога судьба страны. У нас общее прошлое, но — и это значительное важнее — у нас должно быть общее будущее, будущее созидания и творчества.

Президент и Правительство Российской Федерации многое уже сделали для достижения этого будущего, хотя были допущены ошибки и просчеты.

Сегодня многим россиянам живется труд-

## ОБРАЩЕНИЕ ПОДПИСАЛИ:

но. Вместе с тем мы видим, что жизнь начинает постепенно нормализовываться. Исчезли очереди, талоны, распределительная система, оживает производство, люди начинают понимать свою значимость, становятся личностями, а не массами.

Президентским указом передана в собственность народу земля. Накоплен определенный опыт использования частной инициативы при решении неотложных народнохозяйственных проблем. Начато формирование правового государства. Впервые за многие десятилетия возродились храмы, отменена цензура. Утверждается плодотворная для развития общественной культуры атмосфера свободного духовного поиска.

Граждане России!

У каждого из нас есть право на выбор. Сделать его надлежит со всей ответственностью. Мы выбираем Бориса Николаевича Ельцина и вместе с ним единственно реальный путь к достойной жизни.

Выбирайте с нами!

БОСЫХ Виктор Иванович, координатор Лужской районной организации либерально-демократической партии России;

ГИЛЬДИ Леонид Андреевич, председатель общественно-политической организации «Инкерия Лирико»;

ГЛИЧИЯНЦ Валерий Эдуардович, руководитель пресс-службы Российской Воинского Братства;

ДАЛЬНОВ Владимир Геннадьевич, директор «Народного дома»;

ИВАНОВ Михаил Николаевич, ректор Санкт-Петербургского института экономики и связи с общественностью;

КАРАУЛОВ Евгений Анатольевич, доверенное лицо кандидата в Президенты РФ Б. Н. Ельцина по Ленинградской области, генеральный директор АООТ «Рощинский дом»;

КОЗЛЯТИНКОВ Алексей Витальевич, председатель Ленинградского областного отделения христианско-демократического союза;

МАРКИНА Людмила Михайловна, со-председатель общественного движения «Женщины Ленинградской области»;

МАХОВ Леонид Петрович, руководитель исполнкома Ленинградской областной организации общественно-политического движения «Наш дом — Россия»;

МЕДОЕВА Залина Григорьевна, председатель Северо-Западной окружной организации движения «Демократический выбор России»;

МИНЕЕВ Владимир Павлович, сопредседатель Ленинградского областного комитета движения общественной поддержки Б. Н. Ельцина кандидатом на должность Президента РФ;

МОХОВ Олег Александрович, председатель Ленинградской областной организации крестьянской партии России;

ПЕТРОВ Николай Иванович, доверенное лицо кандидата в Президенты РФ А. И. Лебедя по Ленинградской области;

ПТУШКИН Юрий Васильевич, председатель правления Ленинградского областного союза потребительских обществ;

РАВДИС Геннадий Вениаминович, координатор Ленинградской областной организации либерально-демократической партии России.

СУШКИ «ЧЕЛНОЧОК»  
И СУШКИ С МАКОМ,

выпускаемые бараночным цехом АОЗТ «Сланцыхлеб», пользуются наибольшим спросом у сланцевчан. А вообще продукция бараночного цеха хлебокомбината успешно завоевывает рынок всей Ленинградской области. Сланцевские баранки появились в Выборге, Светогорске, и в Приозерске. Наиболее популярны у потребителей такие сорта, как «Черкизовская» и «Сланцевская».

В. ГАЛКИНА.

В честь Дня  
молодежи

30 июня в городском парке состоится вечер отдыха. В его программе много интересного. Помимо того, что будут работать аттракционы, пройдут игры и дискотеки, намечен и конкурс «Моя прекрасная леди». Начнется вечер в 21 час, а закончится в час ночи. Здесь же будет вестись торговля мороженым, соками.

В воскресенье, 30 июня, в 12 часов на улице Ленина (от ул. Спортивной) состоятся соревнования картингистов. В них примут участие сланцевчане, команды из Тосно и Всеволожска.

В 20 часов на площади у ДК горняков начнется молодежная шоу-программа с участием Театра мод, из г. Гатчина, танцевальных коллективов, рок-группы «Эйфория». После концерта состоится танцевально-развлекательная программа, которая будет включать выступления группы «Эксклюзив».

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

МОСКВА. Пресс-служба президента РФ сообщила, что к середине июня 1996 года возбуждено 125 уголовных дел по фактам задержки заработной платы. Усилиями федеральных контрольных органов с начала января по 14 июня доналична и выплачена работникам зарплата на сумму свыше 2,7 триллиона рублей.

МОСКВА. Центральный банк России подготовил проект положения о порядке вывоза, ввоза и пересылки российских рублей: отправляясь за рубеж, можно (в случае утверждения Положения) везти с собой примерно 35 миллионов рублей.

КУРС ДОЛЛАРА США на 27.06.96 ГОДА  
В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5060 рублей, продажа — 5200 рублей.  
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5060 рублей, продажа — 5180 рублей.

„02“ сообщает  
ВСЕГО 15 минут...

24 июня в восьмом часу вечера всего на 15 минут оставила без присмотра свою квартиру жительница д. Выскатка. За это время неизвестные унесли из квартиры телевизор «Таурус-736Д» вместе с находившимися в нем (телевизоре) 400 долларами США и 300 тысячами рублей.

## «ЛИПОВЫЙ» ВЕТЕРАН

26 июня в ОВД был доставлен 54-летний гр. С. У него было обнаружено удостоверение участника войны. Сомнения в подлинности этого документа (исходя из возраста «владельца») впоследствии подтвердились.

# ВЫНУЖДЕНЫ ИДТИ НА КРАЙНИЕ МЕРЫ

Согласно Указу Президента России от 14.08.92 года № 922 «Об особенностях преобразования государственных предприятий, объединений, организаций ТЭК в акционерные общества» с января 1995 года компания «Росуголь» прекратила выделение средств господдержки акционерному обществу «Ленинградсланец» на покрытие убытков, связанных с объектами жилищно-коммунального хозяйства. Тем же Указом предписывалось передать в муниципальную собственность весь жилой фонд, а также сети и коммуникации поселков 1-го района шахты «Ленинградская», шахты № 3 и поселка № 270. Так, директор предприятия Кингисеппские электрические сети В. Н. Горевой считает «приемку сетей поселка шахты № 3 на свой баланс нецелесообразной, поскольку они, видите ли, «не являются ни государственным, ни муниципальным предприятием», на основании чего Указ Президента к этой организации якобы неприменим.

Городские электрические сети (директор А. В. Сырников), являясь организацией муниципального подчинения, принять электрические сети поселков № 270 и 1 района шахты «Ленинградская» не отказываются, однако и не принимают. Выдвигаются высокие требования к техническому состоянию воздушных линий, вплоть до

строительства новых. АО «Ленинградсланец», продолжая эксплуатацию сетей поселков, где большая часть жилья находится в муниципальной собственности, несет большие затраты на ремонт и поддержание сетей в исправном состоянии практически без средств господдержки.

Убытки, связанные только с электроснабжением этих поселков, в 1995 году составили около 250 миллионов рублей, а за 5 месяцев 1996 года они уже составляют около 135 миллионов рублей. Эти убытки в основном складываются из расходов на уличное освещение, из разницы в тарифах на электроэнергию (АО «Ленинградсланец» получает электроэнергию у АО «Завод «Сланцы» по цене 221,6 рубля за 1 киловатт-час, а продаёт населению по 80 рублей). Но и эти деньги поступают несвоевременно, что является дополнительной нагрузкой на предприятие.

Учитывая, что основная часть жилого фонда этих по-

#### ОТ РЕДАКЦИИ:

За комментарием к этому письму мы обратились к заместителю главы администрации А. В. Ильину. «По этому вопросу неоднократно собирались совещания, — сказал он, — есть протокол, где оговорены технические подробности передачи линий электроснабжения в ведение МП «Городские электрические сети». Сложнее складываются взаимоотношения с районными электрическими сетями, но сейчас подготовлено письмо в «Ленэнерго» с просьбой содействовать решению проблемы».

К сожалению, пока будущие и нынешние владельцы линий электропередача выясняют отношения, может случиться, что пострадают жители бывших шахтерских поселков. Оказаться в наше время без электричества — не шутка, это представляет серьезную угрозу здоровью и безопасности людей. Хочется надеяться, что какой-то компромисс должен быть достигнут в самое ближайшее время. Первым шагом в этом направлении могло бы стать полное или частичное возмещение убытков АО «Ленинградсланец», связанных с затратами на оказание коммунальных услуг населению.

**В. СЕМЕНОВ,**  
зам. генерального ди-  
ректора АО «Ленин-  
градсланец»

**С. ТРАЕВИЧ,**  
главный энергетик АО  
«Ленинградсланец».

# В ГОСТИЦАХ ВНОВЬ «ВОДЯНОЙ КРИЗИС»

Всего около двух недель действовал водовод, проложенный через Плюссы к Гостицам. По предписанию Госсанэпиднадзора, с 17 июня водовод был отключен, и все вернулось на круги своя. Вновь на весь поселок работает только одна артезианская скважина с маломощным насосом, на верхних этажах воды опять нет.

Как действовать в создавшейся ситуации? Эта проблема недавно обсуждалась на совещании у заместителя главы администрации Л. Ц. Малащинского с участием представителей заинтересованных организаций.

Главный инженер МП «Водоканал» А. Л. Сарамуд так объяснил причины, по которым качество воды признано неудовлетворительным:

— Вода непосредственно из водовода отвечает действующему ГОСТу, но пока она доходит до квартир, в нее попадают загрязнения из труб. Ведь их никогда никто не промывал. Раньше вода подавалась под меньшим давлением, и все взвешенные частицы оставались на месте. Когда запускали водозабор в 1982 году, то и в Сланцах была похожая картина: около полутора вода шла мутная, пока не промылись сами собой трубы. И, конечно, надо иметь в виду, что вода, соответствующая ГОСТу, все же не то, что из скважины.

Возможность смешанного водоснабжения, которую обсуждали на совещании, была признана технически реальной: родниковую воду можно было бы подавать через «холодные» краны, воду из водовода — через «горячие». Все дело в том, что такое водоснабжение обойдется значительно дороже. Ведь тогда все равно при-

дется поддерживать скважины в рабочем состоянии, а для этого их нужно отремонтировать, заменить насосы. Совсем отказываться от водовода и полностью полагаться на скважины тоже нецелесообразно: водонапорная башня в Гостицах вышла из строя, а без нее воду на верхние этажи не поднять. Реконструкция башни вновь потребует значительных средств.

И так, и так «поворачивали» проблему участники совещания, но пока наиболее дешевый и эффективный вариант ее решения не определен. Ясно лишь одно: все водопроводные и канализационные сети должны в Гостицах принадлежать одному хозяину — муниципальному предприятию «Водоканал». Ремонт, особенно по канализации, предстоит немалый. Во всяком случае предприятиям, на балансе которых числятся инженерные коммуникации, дано задание подготовить их к передаче.

Большое внимание уделили тому, как промыть трубы. Опять-таки требуется ремонт гидрантов, а может быть, и их замена. Словом, куда ни кинь, все требует солидных вложений. Стоит вспомнить, что и на Сланцах вторую, резервную нитку водовода так и не удалось построить. Случись авария на той единственной трубе, что питает город (а прорывы уже бывали), и последствия будут самыми неприятными. Ну, а пока в аварийной ситуации оказались Гостицы. И людям нужны не объяснения, а конкретные действия.

Пока материал готовился к печати, водовод вновь запустили в эксплуатацию. Подробнее об этом в следующем номере.

**С. ШИШКИНА.**

## ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ

Санкт-Петербургская избирательная комиссия по результатам президентских выборов признала лучшей среди избиркомов всех 89 субъектов Федерации. Об этом решении Центризбиркома на пресс-конференции, посвященной итогам выборов, не без гордости сообщила сек-

ретарь петербургской избирательной комиссии Рита Малова. «На этот раз вместо жалоб, мы приложили к протоколам с окончательными итогами голосования довольно много благодарностей от граждан», — сказала она. В горизбиркоме считают, что четкости в работе удалось достичь благодаря невиданной плотности избирательных кампаний.

**Н. ЧЕРЕПАНОВА,**  
корр. СПб—ТАСС.

## ЛЕТО. ВРЕМЯ СТРОИТЬ?

Для кого-то летние месяцы — пора отпусков и отдохна, а вот для строителей лето было всегда «горячей» порой. Но второй месяц в вынужденном отпуске находится почти весь коллектив ТОО «Сланцевский строительный комбинат». А построили лишь за прошлый год высококвалифицированные специалисты ТОО «ССК» немало: возвели коробку дома № 16 (для военнослужащих), в начале этого года сдали в эксплуатацию жилой дом во Гдове. Сейчас на очереди у них,

пожалуй, самый долгожданный в нашем городе объект — новая школа. **Рассказывает директор ТОО «ССК» Ю. А. ГНАТЕНКО:**

— Ситуация в нашем коллективе ничем не отличается от положения практически во всех строительных организациях района. У наших заказчиков нет денег, чтобы расплатиться даже за уже сделанную работу. Отделу капитального строительства районной администрации нечем заплатить за дом № 16, потому что из федерального бюджета не поступают ни

средства, ни ценные бумаги. Пока приостановлены работы на новой школе, причина та же — нет денег, которые должно выделить областное правительство. Не заплатили нам и за реконструкцию детского сада под общежитие в Лучках.

Мы ждем поступления хоть каких-нибудь средств, ведь у нас тоже накопились долги: МП «Горэлектросеть» — 13 миллионов, районно-узлу связи — 7 миллионов, МП «Теплосеть» — 60 миллионов и другим.

Рабочие с февраля не получают зарплаты.

**В. ГАЛКИНА.**

## Агросектор: дела и заботы

**(Начало на 1-й стр.)** из федерального бюджета через корпорацию по закупкам сельхозпродуктов. Правда, не все еще из выделенного выбрали отдельные АО, ведь дизельное топливо и бензин поступали из Киришской на станцию в цистернах. И огромное спасибо руководству АО «Завод «Сланцы», а также нефтебазы, которые оказали большую помощь сельчанам по разгрузке и перевозке горючих веществ, которых должно хватить земледельцам не только на период заготовки кормов, но частично и на учебные работы.

Куда сложнее обстоят дела с починкой сельхозмашин. Очень многие из них дышат на ладан. Требуются огромные оборотные средства на покупку запчастей, краски, смазочных ма-

териалов, а денег у хозяйств нет. И на обещанный правительством кредит рассчитывать не приходится. И ничего иного крестьянам, как выкручиваться, кто как может, не остается.

Но надо заметить, что и выходят они из сложной ситуации совершенно по-разному. Скажем, земледельцы «Осымского» «не спали» зиму, и сев провели в сжатые сроки. А кормозаготовители «Родины», благодаря своему усердию и расторопности инженеров и руководства, к сроку подготовили кормозаготовительную технику и уже с позапрошлой недели ведут отчет гектарам, с которых убрана зеленая масса.

И эти примеры еще раз убеждают, что и сегодня, в казалось бы совсем уж безвыходном положении, те, кто хочет выжить, предприни-

мают для этого все возможное. Таким и мы, специалисты управления сельского хозяйства при содействии соответствующих инстанций, в первую очередь помогаем. Так, например, выбили денежные средства на приобретение АО «Родина» и «Сланцевское» ядохимикатов для обработки всходов моркови и свеклы.

К сожалению, очень не активно начинают земледельцы нашего района и косовицу трав. На сегодняшний день травы в целом по району скошены всего на 678 гектарах, а располагают они просто огромнейшими площадями. И будет довольно непростительно, если и при таких природных щедротах растениеводы не сумеют обеспечить фермы кормами. Это может привести к одному — к дальнейшему сокращению дойного стада.

А ведь именно за счет молока наши акционерные общества пока худо-бедно еще и держатся. Если мясо давно стало убыточной товарной продукцией, то молоко все еще дает сельхозпроизводителю хоть мало-мальский доход.

Кстати, не могу пройти мимо такого факта, как качество кормов. По-моему пусть будет их меньше, да лучше качества, чтобы не пришлось будущей весной целями тоннами выбрасывать, как это было нынче. Зачем, спрашивается, в таком случае тратить горючее, технику перегружать, зарплату платить? Скупой, говорят, платит дважды. А потому надо каким-то образом собраться, купить пленку, чтобы закрыть силосные траншеи, пустить трактор на трамбовку зеленой массы, но получить полноцен-

ный корм — силос или сенаж.

Ну, а районная администрация, понимая, как же сейчас трудно сельчанам, ищет все новые и новые способы для их поддержки. В эти дни оформляются документы по частичному погашению задолженности за электроэнергию за счет перераспределения долгов за обслуживание соцсферы. Делается это с помощью правительства области. Местная администрация выделяет средства из статьи сборов за землю на уход за мелиоративными сетями. Но зато будет повышен спрос и за неиспользованные земли. А таковых крайне много. В этой связи очень хотелось бы и от самих сельских акционеров более бережного и рачительного отношения к доставшемуся им в дар от природы богатству — земле. Пока этим, к сожалению, не все отличаются.

**Записала  
А. БЕДОВА.**

## КРУГ ЗАБОТ ШИРИТСЯ

**ПРОГРАММА  
НА НЕДЕЛЮ**

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 ИЮЛЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 8.50 Телеуро.  
8.00, 18.20 «Секрет тропиканки».  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.50 Новости.  
10.05 Что? Где? Когда? (с сурдопереводом).  
11.20 «Бабушка, научи», мультфильм.  
11.30 Человек и закон.  
12.10 Телерадиокомпания «Мир».  
12.50 «Все будет хорошо», х. ф.  
14.40 «Волшебная палочка», мультфильм.  
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.45 Марафон-15.  
16.00 Звездный час.  
16.40 «Элен и ребята».  
17.05 Джем.  
17.30 Семь дней спорта.  
19.10 Час пик.  
19.35, 21.55 Тайна жизни и смерти Максима Горького в сериале «Под знаком Скорпиона», 1-я и 2-я серии.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 Время.  
21.45 Президентские выборы-96.  
23.05 Тема.  
24.00 Все, что возьму я с собой. Юрий Шевчук и группа «ДДТ».

**КАНАЛ «РОССИЯ»**

- 7.15 Утренний экспресс.  
8.00 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00, 23.00, 24.00 Вести.  
8.20, 15.40 Деловая Россия.  
9.05 Время деловых людей.  
9.15 «К-2» представляет: Юрий Никулин, Александр Зацепин, Светлана Светличная и Нина Гребешкова в программе «Сюжет».  
10.10, 20.35 «Санта-Барбара».  
11.20 «Мой лучший друг генерал Василий, сын Иосифа», х. ф.  
13.00, 18.05 Голосуй и побеждишь.  
13.15 Деловой автограф.  
13.25 «Братство», д. ф.  
13.55 Магазин недвижимости.  
14.20 «Эй, ухнем», фольклорный фестиваль.  
14.30 «Дон Кихот Ламанчский».  
15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
16.05 Россия в лицах.  
16.20 Там-там-новости.  
16.35 Волшебный чемодан.  
16.50 «Сиротка Энни», мультфильм.  
17.20 Зависит от тебя.  
17.35 «Девочка из завтра».  
18.20 Тележурнал «Здоровье».  
18.30 Своя игра.  
19.00 Чрезвычайный канал.  
19.25 Ничего, кроме.  
19.40 «Темная» для Е. Сидорова.  
21.30 Джентльмен-шоу.  
22.00 Погода на завтра.  
22.05 «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика», ф.  
23.35 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка».  
0.05 Майкл Дуглас, Шарон Стоун в фильме «Основной инстинкт».

**ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**

- 8.00 Голосуй или проиграйшь!  
12.55, 13.55, 14.55, 15.55,  
17.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.  
13.05, 20.20 «Первая любовь», 80-я серия.  
14.10 Срок ответа сегодня.  
14.40 Советы садоводам.  
15.05, 22.05 «Большой человек», сериал 1-я с.  
16.10 «Карнавал», х. ф. 1-я с.  
17.25 «Лиса и дрозд», мультфильм.  
17.40 Овертайм.  
18.05 «Философия по Филю». 29-я серия.  
18.30 Стиль жизни.  
18.40 «Парад парадов» представляет: Филипп Киркоров.  
19.40 Большой фестиваль.  
20.15 Спорт.  
21.10 Выбираем президента.  
21.30 Формула согласия.

**С 1 ИЮЛЯ ПО 7 ИЮЛЯ 1996 года**

- 21.40 Телеслужба безопасности. Вне закона.  
21.55 Спортивное обозрение.  
23.20 «Васька», х. ф. 1-я с.  
**ВТОРНИК, 2 ИЮЛЯ**  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 Телеуро.  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.50 Новости.  
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».  
10.05 В мире животных.  
10.40 Смехопанorama. Ведущий — Е. Петровская.  
11.10 «В некотором царстве», мультфильм.  
12.10 Телерадиокомпания «Мир».  
12.50 «Повесть непогашенной луны», х. ф.  
14.15 «Капля», мультфильм.  
14.25 Любовь с первого взгляда.  
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.45 Кварьете «Веселая кампания».  
15.55 Мультитроллия.  
16.10 Волшебный мир, или Синема.  
16.40 «Элен и ребята».  
17.05 До шестнадцати и старше.  
17.30 Семь дней спорта.  
19.10 Час пик.  
19.45, 21.45 «Под знаком Скорпиона», 3-я и 4-я серии.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 Время.  
23.00 До и после. Ведущий — В. Молчанов.  
0.05 «Тот самый Мюнхгаузен». 1-я и 2-я серии.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.30 Утренний экспресс.  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00, 23.00, 23.50 Вести.  
8.20, 15.40 Деловая Россия.  
8.50 Время деловых людей.  
9.00 «Пропал друг», х. ф.  
10.10, 20.35 «Санта-Барбара».  
11.20 Доброе утро.  
12.15 «Красная Шапочка», мультфильм.  
12.30 Деловой автограф.  
12.40, 14.20 «Дом, который построил Свифт», х. ф.  
13.15 Магазин движимости.  
15.25 Астрология любви.  
15.55 XX век в кадре и за кадром.  
16.50 Экс Эль Мьюзик.  
17.20 Поют драматические актеры. Международный фестиваль актерской песни им. А. Миронова.  
17.45 Мультфильм.  
17.55 Футбол. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) — «Сpartак» (Москва).  
21.25 Сам себе режиссер.  
21.55 Прогноз погоды.  
22.00 «Бабкин дом». На концерте ансамбля «Русская песня».  
22.50 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка».  
23.00 Зеркало. Специальный выпуск (23.30, 24.00, 0.30, 1.00, 1.30, 4.00, 5.00).  
23.05 «Гений», х. ф. 1-я и 2-я серии.  
2.00 С. Сорокина и Э. Сагалаев в программе «Открытые новости».  
3.30 «В городе Сочи темные ночи», х. ф. 1-я и 2-я серии.  
**ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**  
12.55, 13.55, 14.55, 15.55,  
17.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.  
13.05, 20.20 «Первая любовь». 81-я серия.  
14.10 Срок ответа сегодня.  
14.40 Советы садоводам.  
15.05, 22.05 «Большой человек». 3-я серия.  
16.10 «Карнавал», х. ф. 2-я серия.  
17.20 Полосатая музыка.  
17.40 Телеслужба безопасности. Вне закона.  
18.05 «Философия по Филю». 30-я серия.  
18.30 Стиль жизни.  
18.35 Показывает ЛОТ.  
19.40 Большой фестиваль.  
20.15 Спорт.  
20.15 Только без паники!

- 21.15 Только без паники!  
21.40 Телеслужба безопасности.  
21.55 Спортивное обозрение.  
23.15 «Васька», х. ф. 2-я с.  
**СРЕДА, 3 ИЮЛЯ**  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
8.00, 9.30 «Секрет тропиканки».  
9.15, 15.00, 18.00, 21.00,  
24.00, 1.00, 2.00, 3.00,  
4.00, 5.00 Новости.  
11.50 Судьба алтайской семьи в фильме «Кто сказал, что Россия уснула?...».  
12.25 «Варшавская мелодия», фильм - спектакль Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова.  
14.25 Поэт София Ротару.  
15.20 Ростропович, Покровский. «Хованщина» в Большом.  
16.20 Футбол на родине футбола. Евро-96.  
17.15 Парижские тайны Эльдара Рязанова. Робер Оссейн.  
18.20 Фильм Владимира Хотиненко «Зеркало для героя». 1-я и 2-я с.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.30 «Юнона и Авось», фильм-спектакль московского театра «Ленком».  
23.00 Время.  
23.45 «Экипаж», х. ф.  
2.50 «Звезда пленильного счастья», х. ф.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00 Вести.  
8.20 «И с вами снова я...», мультфильм.  
8.50 Время деловых людей.  
9.00 «Пропал друг», х. ф.  
10.10, 20.35 «Санта-Барбара».  
11.20 Доброе утро.  
12.15 «Красная Шапочка», мультфильм.  
12.30 Деловой автограф.  
12.40, 14.20 «Дом, который построил Свифт», х. ф.  
13.15 Магазин движимости.  
15.25 Астрология любви.  
15.55 XX век в кадре и за кадром.  
16.50 Экс Эль Мьюзик.  
17.20 Поют драматические актеры. Международный фестиваль актерской песни им. А. Миронова.  
17.45 Мультфильм.  
17.55 Футбол. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) — «Сpartак» (Москва).  
21.25 Сам себе режиссер.  
21.55 Прогноз погоды.  
22.00 «Бабкин дом». На концерте ансамбля «Русская песня».  
22.50 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка».  
23.00 Зеркало. Специальный выпуск (23.30, 24.00, 0.30, 1.00, 1.30, 4.00, 5.00).  
23.05 «Гений», х. ф. 1-я и 2-я серии.  
2.00 С. Сорокина и Э. Сагалаев в программе «Открытые новости».  
3.30 «В городе Сочи темные ночи», х. ф. 1-я и 2-я серии.  
**ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**  
12.55, 13.55, 14.55, 15.55,  
17.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.  
13.05, 20.20 «Первая любовь». 82-я серия.  
14.10 Срок ответа сегодня.  
14.40 Советы садоводам.  
15.05, 22.05 «Большой человек». 3-я серия.  
16.10 Путь к себе. Борис Эйфман.  
17.30 «Кто первый?», мультфильм.  
17.40, 21.40 Телеслужба безопасности.  
18.05 «Философия по Филю». 31-я серия.  
18.30 Стиль жизни.  
18.35 Показывает ЛОТ.  
19.40 Большой фестиваль.  
20.15 Спорт.  
20.15 Только без паники!

- 21.55 Спортивное обозрение.  
23.20 Чемпионат России по футболу. «Зенит» — «Текстильщик» (Камышин).  
**ЧЕТВЕРГ, 4 ИЮЛЯ**  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 Телеуро. Спецвыпуск.  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
1.15 Новости.  
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».  
10.00 Парижские тайны Эльдара Рязанова. Робер Оссейн.  
10.45 Клуб путешественников (с сурдопереводом).  
11.30 «Гори, гори ясно», мультфильм.  
11.40 Смак.  
12.10 Телерадиокомпания «Мир».  
12.50 Иннокентий Смоктуновский в историческом фильме «Русь изначальная». 1-я с.  
14.15 «Кот Котофеевич», мультфильм.  
14.25 Любовь с первого взгляда.  
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.45 Лего-го!  
16.10 Тин-тоник.  
16.40 «Элен и ребята».  
17.05 Рок-урок.  
17.30 Семь дней спорта.  
19.10 Час пик.  
19.35 Лотто «Миллион».  
20.00 Один на один.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 Время.  
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет».

- 22.45 Взгляд.  
23.40 «Верный Руслан», х. ф.  
1.20 Это было, было.  
1.40 «Мушкетеры двадцать лет спустя». 2-я с.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.30 Утренний экспресс.  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00, 23.00, 0.25 Вести.  
8.20, 15.40 Деловая Россия.  
8.50 Время деловых людей.  
9.00 Самолет — товар особый.  
9.30 Джентльмен-шоу.  
10.00, 20.35 «Санта-Барбара».  
10.55 Клип-антракт.  
11.20 Торговый дом. «Ле Монти».  
11.35 «Преступление со многими неизвестными», х. ф. 2-я серия.  
12.45 «Правда», д. ф.  
13.15 Деловой автограф.  
13.25 Петро-шлягер.  
13.55 Магазин недвижимости.  
14.20 Фольклорный фестиваль.  
14.30 «Дон Кихот Ламанчский».  
15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
16.05 Россия в лицах.  
16.20 Там-там-новости.  
16.35 Золотой ключик.  
16.50 «Отчего кошку назвали кошкой?», мультфильм.  
17.20 Музыка на десерт.  
17.35 Зависит от тебя.  
17.50 «Девочка из завтра».  
18.20 «Кроха» о детских творцах.  
18.30 Подиум.  
19.00 Вертикаль.  
19.25 Анонимные собеседники.  
21.35 Маски-шоу.  
22.00 Погода на завтра.  
22.05 Э. Тейлор в фильме «Последний раз, когда я видела Париж».  
0.10 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка».  
0.40 Музыка всех поколений.  
0.55 Ночное randevu.  
**ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**  
12.55, 13.55, 14.55, 15.55,  
17.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.  
13.05, 20.20 «Первая любовь». 84-я серия.  
14.10 Срок ответа сегодня.  
14.40 Советы садоводам.  
15.05 «Парад парадов» представляет: группа «Ангел».  
16.10 «Пацаны», х. ф.  
17.40, 21.40 Телеслужба безопасности.  
18.05 «Философия по Филю». 33-я серия.  
18.30 Стиль жизни.  
18.35 Показывает ЛОТ.  
19.40 Большой фестиваль.  
20.15 Спорт.  
21.15 Только без паники!  
21.55 Спортивное обозрение.  
22.05 Без названия.  
22.35 Как быть любимыми.  
23.10 Ф. Рузиматов. Живу, пока летаю.

(Продолжение на 4-й стр.)

